
Sektörünüz

Ticaret 51
Sanayi 28
Hizmet 23

 İşletmenizde Çalışan Sayısı

0-09 63
10-49 26
50-249 9
250 ve üstü 9

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 50 LiK ÇOĞUNLUK TİCARET, % 27'İ
SANAYİ VE %23'SI DE HİZMET SEKTÖRÜNDE ÇALIŞTIKLARINI BEYAN ETMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN %59LUK ÇOĞUNLUK 0-09 ARASINDA
İŞÇİ ÇALIŞTIRDIKLARINI, %23'Ü 10-49 , % 9'U 50-249 , % 9'U İSE 250 VE ÜSTÜNDE İŞÇİ
ÇALIŞTIRDIKLARINI BEYAN ETMİŞLERDİR.
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2013 içerisinde faaliyetlerinizden nasıl bir sonuç elde ettiniz?   

Kar 67
Zarar 16
Nötr 25

2013 YILI İÇERİSİNDE BORCUNUZU ERTELEMEK ZORUNDA KALDINIZ MI ?

Evet 39
Hayır 54

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN %62'LIK ÇOĞUNLUK 2013 YILINDA
İŞLETME FAALİYETLERİNDEN KÂR ELDE ETTİKLERİNİ, %15'LİK KESİM ZARAR ETTİKLERİNİ VE
%23'LÜK BİR KESİM İSE NÖTR OLDUKLARINI BEYAN ETMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN %58 LİK BİR ÇOĞUNLUĞU BOCUNUZU
ERTELEMEK ZORUNDA KALDINIZ MI SORUSUNA HAYIR YANITINI BELİRTİRKEN %42 LİK KESİM
EVET YANITINI BELİRTMİŞLERDİR.
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 2013 içerisinde faaliyetlerinizden nasıl bir sonuç elde ettiniz?     
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2013 Yılı İçerisinde Borcunuzu Ertelemek Zorunda Kaldınız Mı ? 

Evet Hayır 



2013 YILI İÇERİSİNDE KREDİ İHTİYACI DUYDUNUZ MU ?

Evet 62
Hayır 38

2013 YILI İÇERİSİNDE KREDİ KULLANIMINDA SIKINTI YAŞADINIZ MI ?

Evet 14
Hayır 78

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇİNDEN 2013 YILI İÇERİSİNDE KREDİ İHTİYACI
DUYDUNUZ MU ? SORUSUNA %62'Sİ EVET, %38'İ HAYIR OLARAK İZLENMİŞTİR.

SONUÇ: KREDİ KULLANIMINDA SIKINTI YAŞADINIZ MI SORUSUNA FİRMALARIMIZIN %85'İ HAYIR,
% 15'İ EVET OLARAK CEVAP VERMİŞTİR.
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2013 Yılı İçerisinde Kredi İhtiyacı Duydunuz Mu ? 
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2013 Yılı İçerisinde Kredi Kullanımında Sıkıntı Yaşadınız  Mı ?  



2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  CİRONUZ

Arttı 60
Azaldı 15
Değişmedi 26

2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE SATIŞLARINIZ

Arttı 50
Azaldı 24
Değişmedi 28

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL
SONU İTİBARİYLE CİRONUZ SORUSUNA %59'LUK ÇOĞUNLUK ARTTI, %15 AZALDI, %26 DEĞİŞMEDİ CEVABINI
VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: 2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE SATIŞLARINIZ SORUSUNA
%49'LİK BİR ÇOĞUNLUK ARTTI %24'LÜK BİR KESİM AZALDI, %27'LİK BÖLÜM İSE DEĞİŞMEDİ
CEVABINI VERMİŞLERDİR.
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2012 Yılı ile Karşılaştırıldığınızda 2013 Yılı Sonu İtibariyle Satışlarınız 



Arttı 36
Azaldı 40
Değişmedi 24

2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  İŞLETMECİLİK MALİYETİNİZ

Arttı 67
Azaldı 10
Değişmedi 21

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE SORULAN İŞLETMECİLİK MALİYETİNİZ SORUSUNA %68'LİK ÇOĞUNLUK
ARTTI , %22'LİK KESİM DEĞİŞMEDİ, %10 LUK BİR KESİM AZALDI ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE ELDE ETTİĞİNİZ KAR SORUMUZA FİRMALARIMIZDAN %36 LIK BİR KESİM BİR ÖNCEKİ
DÖNEME GÖRE ARTTIĞI %40 LIK KESİM AZALDIĞI VE %24 LÜK BİR KESİM İSE DEĞİŞMEDİĞİ YÖNÜNDE CEVAP
VERMİŞLERDİR.

2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  ELDE ETTİĞİNİZ KAR
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2012 Yılı ile Karşılaştırıldığınızda 2013 Yılı Sonu İtibariyle İşletmecilik 
Maliyetiniz 

Arttı Azaldı Değişmedi 



Arttı 35
Azaldı 15
Değişmedi 36
Yatırım Yapmadık 13

2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  TOPLAM ÇALIŞAN SAYINIZ

Arttı 28
Azaldı 20
Değişmedi 47
Yalnız Çalışıyor 4

2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  YATIRIMLARINIZ

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN %13 LÜK ÇOĞUNLUĞU YATIRIM YAPMADIK, %35 LİK DİĞER BİR ÇOĞUNLUK
ARTTI, %37 DEĞİŞMEDİ, %15 AZALDI  OLARAK BELİRTMİŞLERDİR.

SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE ÇALIŞAN SAYIMIZ SORUSUNA FİRMALARIMIZDAN % 28 LİK ÇOĞUNLUK ARTTI, % 48 LİK
DİĞER ÇOĞUNLUK DEĞİŞMEDİ, % 20 LİK KESİM AZALDI, %4 LÜK BİR KESİM İSE YALNUZ ÇALIŞIYORUM ŞEKLİNDE CEVAP
VERMİŞTİR.
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2012 Yılı ile Karşılaştırıldığında 2013 Yılı Sonu İtibariyle Toplam Çalışan Sayınız 

Arttı 

Azaldı 

Değişmedi 

Yalnız 
Çalışıyor 



2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  SEKTÖR İŞKOLU AÇISINDAN

Çok İyi 5
İyi 30
Orta 54
Kötü 12
Çok Kötü 0

2012 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2013 YIL SONU İTİBARİYLE  TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ

Arttı 35
Azaldı 15
Değişmedi 35
Yaşamadım 11

SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ NE OLDU SORUSUNA % 37'LİK ÇOĞUNLUK ARTTI, % 36
LIK DİĞER KESİM DEĞİŞMEDİ VE %16 LIK BİR GRUP AZALDI VE %11 LİK KESİM YAŞAMADIM ŞEKLİNDE
CEVAPLANDIRMIŞLARDIR.

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZE SEKTÖR İŞKOLUNU SORDUK VE %53 LÜK BİR ÇOĞUNLUK
ORTA, %30 LUK BİR ÇOĞUNLUK İYİ, %12 LİK KESİM KÖTÜ, %0' LİK BİR KESİM ÇOK KÖTÜ VE %5'LİK BİR
KESİM İSE ÇOK İYİ OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR.

%37 

%16 

%36 

%11 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

Arttı Azaldı  Değişmedi Yaşamadım 

2012 Yılı ile Karşılaştırıldığında 2013 Yılı Sonu İtibariyle Tahsilat Güçlüğü 
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2014 YILI BEKLENTİLERİNİZ TOPLAM ÇALIŞAN SAYINIZ

Artacak 36
Azalacak 7
Değişmeyecek 67  

2014 YILI BEKLENTİLERİNİZ SATIŞLARINIZ

Artacak 56
Azalacak 20
Değişmeyecek 28

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 61 LİK BİR ÇOĞUNLUK TOPLAM ÇALIŞAN SAYISINI
DEĞİŞMEYECEK, % 33 LÜK BİR KESİM ARTACAK VE % 6 LIK BİR BÖLÜM İSE AZALACAK ŞEKLİNDE
CEVAPLANDIRMIŞLARDIR.

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 27'LİK KESİM 2014 YILI SATIŞLARINI DEĞİŞMEYECEK, % 19'LUK
KESİM AZALACAK VE % 54'Ü İSE ARTACAK ŞEKLİNDE CEVAPLANDIRMIŞLARDIR.
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2014 YILI BEKLENTİLERİNİZ SATIŞLARINIZ KARLILIĞI

Artacak 49
Değişmeyecek 34
Azalacak 24

2014 YILI BEKLENTİLERİNİZ  YATIRIMLARIMIZ

Artacak 37
Azalacak 19
Değişmeyecek 47

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2014 YILI İTİBARİYLE SATIŞLARINIZDAN ELDE
EDECEĞİNİZ KÂRA YÖNELİK BEKLENTİNİZ NEDİR SORUSUNA %46'LIK BİR ÇOĞUNLUK ARTACAK. %32'LİK KESİM
DEĞİŞMEYECEK VE %22'LİK KESİM İSE AZALACAĞI YÖNÜNDE CEVAP VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN 46‘LIK ÇOĞUNLUK 2014 YILI YATIRIMLARINI DEĞİŞMEYECEK,
%36'LIK KESİM ARTACAK VE %18'LİK BÖLÜM İSE AZALACAK ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR.
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2014 YILI BEKLENTİLERİNİZ TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ

Artacak 45
Azalacak 25
Yaşanmayacak 33

2014 YILI BEKLENTİLERİNİZ İŞLETME MALİYETLERİMİZ

Artacak 68
Azalacak 12
Değişmeyecek 25

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %44'LÜK ÇOĞUNLUK TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜNÜ ARTACAK, %32'LİK
KESİM YAŞANMAYACAK VE %24‘LÜK BÖLÜM İSE AZALACAK ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %65'LİK ÇOĞUNLUK İŞLETME MALİYETLERİNİ ARTACAK,
%24'LÜK KESİM DEĞİŞMEYECEK, %11 LİK BİR BÖLÜM  AZALACAK CEVAPLARINI VERMİŞLERDİR.

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

Artacak Azalacak Yaşanmayacak 

% 44 

%24 

% 32 

2014 Yılı Beklentileriniz Tahsilat Güçlüğü 
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2014 Yılı Beklentileriniz İşletme Maliyetlerimiz 



2014 YILI TAHMİNLERİNİZ EN İYİ YATIRIM ARACI

Euro 15
Dolar 15
YTL 13
Hisse Senedi 6
Bono 0
Devlet Tahvili 2
Altın 22
Gayri Menkul 49

2014 YILI TAHMİNLERİNİZ ENFLASYON

% 4'ün altı 5
% 4-6 11
% 7-9 26
% 10-12 29
% 13 ve üzeri 8

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %18‘LİK ÇOĞUNLUK EN İYİ YATIRIM ARACI ALTIN, %40‘LIK KESİM
GAYRİ MENKUL , %11 YTL, %5 HİSSE SENEDİ, %12 EURO, %12 DOLAR %2 DEVLET TAHVİLİ, %0 BONO CEVAPLARINI
VERDİLER

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %37 LİK ÇOĞUNLUK %10-12, %29 LUK KESİM %7-9, %26 LIK KESİM
%13-ÜZERİ, %10 LUK KESİM %4-6, %6'LIK KESİM %4'ÜN ALTI CEVABINI VERMİŞLERDİR
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2014 YILI TAHMİNLERİNİZ DOLAR KURU

1.80 - 2.00 8
2.01 - 2.25 36
2.26 - 2.50 22
2.51 - 2.75 6
2.76 ve üzeri 2

Çok Memnunum 5

Memnunum 38

Memnun Değilim 49

Hiç Memnun Değilim 16

SONUÇ: SONUÇ:AKURNKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %11 LİK KESİM 2014 YILI TAHMİNİ DOLAR UNA 1.80 -
2.00, %48 LİK KESİM 2.01- 2.25, %30 2.26 - 2.50, %8 2.51 - 2.75, %3 2.76 VE ÜZERİ CEVABINI VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN %45 İ EKONOMİK DURUM HAKKINDA MEMNUN DEĞİLİM, %35 İ
MEMNUNUM,  %15 İ HİÇ MEMNUN DEĞİLİM, %5 İ ÇOK MEMNUNUM CEVABINI VERMİŞLERDİR

GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER
 Şu andaki ekonomik durum hakkında ne düşünüyorsunuz?
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 Şu andaki ekonomik durum hakkında ne düşünüyorsunuz? 



Evet 26
Hayır 38
Önemli Bir Farklılık Olmaz 43

Alım Gücünün Düşmesi 28
İşsizlik 24
Ekonomik Durgunluk 51
Sıcak Para 31
Borçların Artışı 29
Cari Açık 32
Üretim Maliyetlerinin Yüksekliği 28
Enflasyon 15
Yüksek İstihdam Maliyetleri 27

SONUÇ: GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER...2014 yılının ekonomik anlamda 2013 yılından daha iyi bir yıl
olacağına inanıyor musunuz? SORUSUNA ÜYELERİMİZ %43 ÖNEMLİ BİR FARKLILIK OLMAZ, %26 EVET VE %38 HAYIR
ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %19'LUK ÇOĞUNLUK EN ÖNEMLİ EKONOMİK SORUNUN EKONOMİK
DURGUNLUK OLDUĞUNU, %12'LİK 2 AYRI KESİM SICAK PARA VE CARİ AÇIK ,CEVABINI VERMİŞLERDİR.

GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER...
2014 yılının ekonomik anlamda 2013  yılından daha iyi bir yıl olacağına inanıyor musunuz? 

GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER…
Sizce en önemli gördüğünüz ekonomik sorunlar hangileridir ?
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GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER…
Sizce Türkiye'nin en önemli sorunu nedir ?

Ekonomik Kriz 21
Terör 18
İşsizlik 28
Yolsuzluk 38
Cari Açık 28
Diğer 11

EVET 54
HAYIR 57

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ TÜRKİYENİN EN ÖNEMLİ SORUSUNA %13 Ü TERÖR,%19 U CARİ
AÇIK,%26 SI YOLSUZLUK %19 U İŞSİZLİK,%15 İ EKONOMİK KRİZ VE %8 DİĞER OLARAK CEVAPLAMIŞLARDIR

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZİN %49’U EVET %51’İ HAYIR OLARAK CEVAPLAMIŞTIR..

GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER…
Finans konusunda bir sıkıntı yaşıyor musunuz?
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Sizce Türkiye'nin en önemli sorunu nedir ? 

Ekonomik Kriz Terör İşsizlik Yolsuzluk Cari Açık Diğer 
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Küresel Kriz ile ilgili olarak Ekonomi Yönetiminin performansını nasıl buluyorsunuz? 



Kredi bulamamak 10

Kredi maliyetinin yüksekliği 33

Öz kaynak yaratamamak 13

İşletme sermayesi ihtiyacının hızla artışı 23

Sektördeki teşviklerin azalışı 21

Finans kuruluşlarının ticarei kredilerin kapatılmasını talep etmesi 1

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %10’U KREDİ BULAMAMAK %32’Sİ KREDİ MALİYETİNİN YÜKSEKLİĞİ,
%13’Ü ÖZ KAYNAK YARATAMAMAK, %23’Ü İŞLETME SERMAYESİ İHTİYACININ HIZLA ARTIŞI,%21’İ SEKTÖRDEKİ
TEŞVİKLERİN AZALIŞI, %1’İ İSE FİNANS KURULUŞLARININ TİCARİ KREDİLERİN KAPATILMASINI TALEP ETMESİ
ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR.

GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER…
Finans sorununuz var ise bu sorunun en önemli nedenleri aşağıdakilerden hangisidir?
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Ekonomik problemlerin aşılması yönünde görüş., öneri., ve değerlendirmeleriniz.., nelerdir?
1- İLÇEMİZDE YÜKSEK ÖĞRENCİ KAPASİTELİ ÜNİVERSİTE İHTİYACI VE YENİ SANAYİ KOLLARININ
ARTMASIYLA İŞSİZLİK ORANIN DÜŞMESİ VE GELİRİN ARTMASI

2-ÜRETİMİ ARTTIRMAK

5- İSTİHDAM ARTTIRICI YATIRIMLAR BÖLGESEL TEŞVİKLER VE TARIM VE HAYCANCILIĞIN ARTTIRILMASI

6-YOLSUZLUKLARIN ÖNLENMESİ, ÜLKE İÇİN ÇALIŞILMASI, VATAN MİLLET BÜTÜNLÜĞÜ

24-ÜLKEMİZDE YÖNETİCİLER ÜSLUBUNA DİKKAT ETTİĞİ SÜRECE PROBLEMLER ORTADAN KALKAR

31-MİNİMUM 90 GÜN VADE İLE ÇALIŞMAMIZA RAĞMEN KDV VE DİĞER VERGİLER SGK ÖDEMELERİ PEŞİN
YAPIMAKTADIR. BU KONUDA AĞIR SIKINTILAR ÇEKMEKTEYİZ,AYRICA KOBİ OSB İHTİYA. İÇİN YER TAHSİS
EDİLMELİ
33- ÖNCELİKLE KREDİ KARTI KARTI TAKSİT SINIRLAMASIYAPILMAMALIYDI BU SADECE BİZİ DEĞİL HERKEZİ
SIKINTIYA SOKTU
36- KALKINMA VE BÜYÜMENİN SADECE HİZMET SEKTÖRÜNDE DEĞİL TARIM VE İMALAT SANAYİSİNDE DE
GERÇEKLEŞMESİ LAZIM, İHRACAT YAPARKEN DIŞA BAĞIMLILIĞI GİRDİ MALİYETLERİNDE AZALTILMALI
KENDİ ÖZKAYNAKLARIMIZ ADİL VE İYİ ŞEKİLDE KULLANILMALI(

38- SİYASİ İSTİKRARIN SAĞLANIP BİR BARIŞ ORTAMI OLUŞTURULUP BİR AN ÖNCE ANAYASA VE BAGLI
YASALARI DÜZENLEMEK

39- EKONOMİK PROBLEMLERİN AŞILMASI İÇİN ÖNCELİKLE TERÖRÜN SONLANDIRILMASI YERLİ TÜKETİM
UYGULAMASI VE DIŞA BAĞLILIĞIN EN AZA İNDİRİLMESİ

40- ÜRETİM MALİYETLERİNİN DÜŞÜRÜLEREK REKABET GÜCÜNÜN ARTTIRILMASI ENERJİ MALİYETLERİNİN
DÜŞÜRÜLMESİ

54- HÜKÜMETİN İSTİKRARLI ÇALIŞMASI ENFLASYONUN DÜŞMESİ SEKTÖRÜMÜZE BAĞLI OLARAK AKARYAKIT
FİYATLARININ VE ÇALIŞMA MALİYETLERİNİN DÜŞMESİ

62- BAKKAL OLARAK ALIM GÜCÜMÜZ İLE ALAKALI; BÜYÜK MARKETLER GİBİ TONLARCA MAL ALAMIYORUZ.
DOLAYISI İLE REKABET GÜCÜ AZALIYOR

91- ÇOK ÇALIŞMAK,DÜRÜST ÇALIŞMAK

99- İLÇEMİZE BÜYÜK YATIRIMLARIN ÇEKİLMESİ, ÜNİVERSİTE GETİRİLMESİ, ÇARŞININ ESKİ
HAREKETLİLİĞİNİ KAZANDIRMAK GEREK, SALI PAZARI GİTTİ ÇARŞI ESNAFI BİTTİ İLÇEMİZ İÇİN

102- FAZİLERİN DÜŞMESİ VE PİYASALARIN HAREKETLENMESİ, AKSİ TAKDİRDE 2014 YILININ EN KÖTÜMSER
YILI OLACAĞINI DÜŞÜNMEKTEYİZ



1 DÖNMEZ DOĞALGAZ ISI SİSTEMLERİ SAN. TİC. LTD.ŞTİ
2 ÖZCAN MİMARLIK TASARIM MÜHENDİSLİK İNŞ. SAN. TİC LTD.ŞTİ
3 TEKELİ GIDA LTD ŞTİ
4 ARMAT TESİSAT ARMATÜR İNŞ. SAN. TİC. LTD.ŞTİ.
5 S.S. BOZÜYÜK ESNAF VE SANATKARLAR KREDİ VE KEFALET KOOPERATİFİ
6 SEÇKİN MATBAACILIK SAN. TİC. LTD.ŞTİ
7 BOZÜYÜK GAZ SAN. A.Ş.
8 DENGE MÜHENDİSLİK İZOLASYON SAN.TİC. LTD.ŞTİ
9 ABS ALÇI VE BLOK SANAYİ A.Ş.

10 DENİZER SERAMİK MAKİNE ELEKTRİK İML.SAN.TİC. LTD.ŞTİ.
11 TUNÇ GİYİM
12 DURMUŞ KOÇ
13 ALPNET BİLİŞİM HİZMETLERİ
14 AYAZLAR SAN. VE YAPI MLZ. SAN VE TİC LTD.ŞTİ.
15 BOZÜYÜK KAÇAR İNŞAAT NAK. TURİZM SAN. TİC. LTD.ŞTİ
16 NURPINAR TAR.HAY.İNŞ.TUR. SAN.TİC. LTD.ŞTİ
17 YETKİNLER NAKLİYAT OTOMOTİV SAN. 
18 TÜKSEKKAYA AKARYAKIT
19 MAS TEKSTİL İNŞ.
20 MİRAY HAFRİYAT LOJ.İNŞ. MD. SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ
21 ECZACIBAŞI YAPI GEREÇLERİ SAN. VE TİC. A.Ş.
22 TAŞKIN OTELCİLİK TUR. İNŞ. VE GIDA SAN. LTD.ŞTİ
23 BİEN YAPI ÜRÜNLERİ SAN. TİC. A.Ş.
24 İSMAİL BUZ
25 DAVUT ELEKTRİK
26 KOÇ AV VE ARI KAMP MALZEMELERİ
27 BAKICI KÖMÜR İNŞA. GIDA VE DAY. TÜK. MLZ. TEKS. MOB.NAK. SAN. TİC. LTD.ŞTİ
28 KÖFTECİ YUSUF
29 AYTAÇ AKARYAKIT
30 MEHMET AYTAŞ
31 BOZÜYÜK MAKİNA İML.İNŞ.ELEKT.SAN. TİC.LTD.ŞTİ.
32 KARAÇALIK A.Ş.
33 ELLİK HALI MOBİLYA BEYAZ EŞYA DAY. TÜK. MALLARI.
34 ERTAŞ METAL SAN. VE TİC. A.Ş.
35 NAZAR GİYİM
36 AHMET TABAR
37 S.S. KANDİLLİ TARIMSAL KALKINMA KOOP.
38 TEKELİ GIDA OSMAN TEKELİ
39 ALVE İNŞAAT
40 İLKA ŞEKERLEME MAMULLERİ GIDA SAN. LTD.ŞTİ
41 ÖZTEZCAN PETROL
42 TÜRE KARDEŞLER
43 ELMAS UN YEM SANAYİ NECDET ELMAS
44 ELMAS UN YEM SANAYİ CEMİL ELMAS
45 ÖZKAN DÜĞÜN SALONU AHMET ÖZKAN
46 ERSUR TEKSTİL SAN. TİC. LTD.ŞTİ
47 ES ATILGAN İNŞ.
48 NECMİ KAPLAN 
49 CEYLANLAR MÜHENDİSLİK LTD.ŞTİ
50 İKRAM KURUYEMİŞ
51 EGM MAKİNA NAK. İNŞ. SAN. TİC. LTD.ŞTİ.
52 PANEL RADYATÖR SAN. VE TİC. A.Ş.
53 TÜRK DEMİRDÖKÜM FAB.A.Ş.
54 KAAN LOJİSTİK A.Ş.
55 ŞEKERBANK T.A.Ş. BOZÜYÜK ŞUBESİ
56 GÜBEŞ SİGORTA ACENTESİ BAYRAM GÜLER
57 ÖZSOY MARKET

ANKETE KATILAN FİRMALAR



58 BOZTEKS İPLİK SAN. VE TİC. A.Ş.
59 DETAY YAPI MALZÇ İNŞA. SAN. VE TİC. A.Ş.
60 KOÇOĞLU AKARYAKIT TESİS İNŞ. OTO MABİSAN TİC. LTD ŞTİ
61 İŞPAR OTOMOTİV TİC. SAN. LTD.ŞTİ
62 EKOMAR MARKET SERKAN ATİK
63 NALE BAYAN GİYİM
64 EGE NAKLİYE HAFRİYAT İNŞ. SAN.VE TİC. LTD.ŞTİ
65 SAĞLAMLAR ORMAN TARIM ÜRÜNLERİ TİC. SAN.A.Ş.
66 MAKSER HAYRETTİN PAMIK
67 KONAK YAPI NİHAT KONAK
68 KMS MAK. ÇELİK SAN. A.Ş.
69 HİKMET DÜNDAR
70 GERİLİM ELEKTRİK İNŞ. HAY. TAAH. SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ
71 BOZALAN HAY. GIDA. TARIM SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ.
72 AR İNCİ GIDA İNŞ. TURİZM
73 KARO GRUP YAPI TAAH. SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ.
74 AYA MADENCİLİK SAN. VE TİC. A.Ş. BOZÜYÜK ŞUBESİ
75 TÜREVMAK ONUR KAYAPINAR
76 KAPTAN DEKOR
77 FORMPLAST YALITIM BANTLARI İNŞAAT SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ. BOZÜYÜK ŞUBESİ
78 GARİP ÖGE 3. SINIF. İNŞ. YIKINTI ATIKLARI DÜZENLİ DOPALAMA SAHASI
79 MARMARA HAFRİYAT  NAK. İNŞ. MADEN SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ.
80 FEDERAL TEKNİK OTOMASYON MAKİNE İNŞAAT SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ
81 İCLAL İÇ GİYİM MUSA URHAL
82 KÖFTECİOĞLU DAY.TÜK. MALLARI İNŞAAT. TURİZM A.Ş.
83 ALKIŞLAR GIDA SAN.VE TİC LTD.ŞTİ.
84 BOZÜYÜK CAN KİTAPEVİ
85 KERVAN SOFRASI
86 ERDAL FOTOĞRAFCILIK
87 USLU KUYUMCULUK AHMET USLU
88 USLU KUYUMCULUK YUSUF USLU
89 GÖZDE KURUYEMİŞ CEM YILMAZ
90 SEVGİLİ SÜT ÜRÜNLERİ GIDA TARIM HAYVANCILIK PAZARLAMA 
91 BOZÜYÜK KURUYEMİŞ
92 ÖZER KARDEŞLER
93 KURUOĞLU REKLAM
94 KURUOĞLU SİGORTA 
95 ADF SERAMİK MAK. YEDEK PARÇA SAN. TİC. LTD.ŞTİ
96 ALASAY SANS OYUNLARI
97 KUBİLAY ALAGÖZ ŞAMPİYON RESTORAN
98 B VE B BİLİŞİM LTD. ŞTİ
99 METİN DİNAR GIDA İNŞAAT. SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ

100 KUZEY MADEN İNŞ. TAAH. MAK. SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ
101 HİLAL TEKSTİL
102 HÜSEYİN KÖSEMEN
103 NTB GIDA TURİZM İNŞAAT PETROL TAŞ. SAN. VE TİC. A.Ş.
104 BEY AS ASANSÖR
105 MERSU SU ÜRÜNLERİ VE YEM SAN. TİC A.Ş.
106 BALMAKSAN MEHMET BAL
107 BERM-MAK MÜH. MAK. İML. İNŞ. GIDA TAAH. SAN. TİC. LTD.ŞTİ
108 YILDIZ MAKİMSAN
109 BİLECİL DEMİR ÇELİK SAN. VE TİC. A.Ş.
110 İDAŞ YATAK VE MOBİL SAN A.Ş.
111 DEMİRER KABLO TESİSLERİ SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
112 ERSOY METAL SAN. VE TİC.LTD.ŞTİ.



2013 ylında firmanızın  karşılaştığı diğer sorunları belirtiniz? Haksız Rekabet

Hiç Önemli Değil 8
Önemsiz 12
Kararsızım 15
Önemli 30
Çok Önemli 29

2013 ylında firmanızın  karşılaştığı diğer sorunları belirtiniz? Alacak tahsilinde güçlükler yaşanması

Hiç Önemli Değil 5
Önemsiz 4
Kararsızım 7
Önemli 49
Çok Önemli 31

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZDE HAKSIZ REKABET ŞIKKINDA ÜYELERİMİZİN %32’Sİ ÖNEMLİ,
%31’İ ÇOK ÖNEMLİ %16’SI KARARSIZIM  OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZE ALACAK TAHSİLİNDE GÜÇLÜKLER YAŞAMASI ŞIKKINDA %51 İ
ÖNEMLİ %32 Sİ ÇOK ÖNEMLİ %8 İ KARARSIZIM OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR.
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2013 ylında firmanızın  karşılaştığı diğer sorunları belirtiniz? Talep yetersizliği

Hiç Önemli Değil 4
Önemsiz 4
Kararsızım 15
Önemli 49
Çok Önemli 14

2013 ylında firmanızın  karşılaştığı diğer sorunları belirtiniz?Dış pazarda rekabet güçlüğü

Hiç Önemli Değil 12
Önemsiz 9
Kararsızım 17
Önemli 27
Çok Önemli 14

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ TALEP YETERSİZLİĞİ ŞIKKINDA %57 ÖNEMLİ %17 KARARSIZIM
%16 ÇOK ÖNEMLİ  OLARAK BEYANDA BULUNMUŞLARDIR.

SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ DIŞ PAZARDA REKABET GÜCÜ ŞIKKINDA %34 Ü ÖNEMLİ, %18 İ
ÇOK ÖNEMLİ %22 Sİ KARARSIZIM OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR.
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2013 yılında firmanızın karşılastığı diğer sorunları belirtiniz? Dış pazarda rekabet 
güçlüğü 
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2013 YILINDA AŞAĞIDAKİ FAALİYETLERDEN HANGİLERİNDE İYİLEŞTİRME SAĞLANMIŞTIR?
Yeniden yapılandık 27
Yeni ürün geliştirdik 12
Karlılığımız arttı 23
Ürün kalitesini yükselttik 35
İşgücü verimliliğini arttırdık 25
Maliyetleri gözden geçirdik ve düşürdük 37
Sermaye verimliliğini arttırdık 10
İnsan kaynaklarının niteliğini geliştirdik 10
Dış pazarlara açıldık 5
Teknolojiyi yeniledik ve geliştirdik 29
AR-GE çalışmalarına başladık 7
İyileştirme faaliyeti yapılmamıştır. 11

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2013 YILINDA AŞAĞIDAKİ FAALİYETLERDEN HANGİLERİ
İYİLEŞTİRME SAĞLANMIŞTIR SORUSUNA %16 MALİYETLERİ GÖZDEN GEÇİRDİK VE DÜŞÜRDÜK, %15 ÜRÜN KALİTESİNİ
YÜKSELTTİK, %13 TEKNOLOJİYİ YENİLEDİK VE GELİŞTİRDİK  CEVABINI VERMİŞLERDİR.
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2013 YILINDA AŞAĞIDAKİ FAALİYETLERDEN 
HANGİLERİNDE İYİLEŞTİRME SAĞLANMIŞTIR? 



Artar 31
Aynı Kalır 47
Azalır 26

Artar 54
Aynı Kalır 30
Azalır 16

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ 2014 YILI İÇİN BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNUN
BÜYÜME HIZI ŞIKKINA %45 İ AYNI KALIR %30 U ARTAR VE %25 İ AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR.

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN CARİ AÇIK ŞIKKINA %54’Ü
ARTAR %30’U AYNI KALIR VE %16’SI AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR.

TÜRKİYE NİN  AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞ OLAN EKONOMİK SORUNLARINA İLİŞKİN 2014 YILI İÇİN 
BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR BÜYÜME HIZI

TÜRKİYE NİN  AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞ OLAN EKONOMİK SORUNLARINA İLİŞKİN 2014 YILI İÇİN 
BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR CARİ AÇIK
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TÜRKİYE'NİN AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞ OLAN EKONOMİK 
SORUNLARINA İLİŞKİN 2014 YILI İÇİN BEKLENTİLERİNİZ NE 

YÖNDEDİR. CARİ AÇIK 



Artar 50
Aynı Kalır 34
Azalır 16

Artar 55
Aynı Kalır 35
Azalır 5

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUNUN İŞSİZLİK ŞIKKINA %50 LİK KESİM
ARTAR %34 LÜK KESİM AYNI KALIR VE %16 LIK KESİM AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR

SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN ENFLASYON ŞIKKINA %58
LİK KESİM ARTAR %37 LİK KESİM AYNI KALIR VE %5 LİK KESİM AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR.

TÜRKİYE NİN  AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞ OLAN EKONOMİK SORUNLARINA İLİŞKİN 2014 YILI İÇİN 
BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR ENFLASYON

TÜRKİYE NİN  AŞAĞIDA BELİRTİLMİŞ OLAN EKONOMİK SORUNLARINA İLİŞKİN 2014 YILI İÇİN 
BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR İŞSİZLİK
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